Nom: Prénom : 3 Lundi 12 janvier 2015
Test de mathématique n° 9 : Pythagore

s 1. Enonce correctement le théoréme de Pythagore (2pts)
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2. Soit le triangle ABC rectangle en A, (2pts) N
a) Sachant que AB = 6 et que AC = 9, calcule BC -

b= W: m_‘ = 2"’@ -

b) Sachant que AB =7 et que BC = 15, calcule AC

b= Vis2-7% = 7o

\
3. Calcule I'aire d’un triangle isocéle sachant que son périmetre mesure 14cm et que sa base
mesure 4cm. Faire un dessin a main levée. (2pts)

C= AN 5 /QZ: 5?*2 = 95-4=24
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4. Calcule la longueur de la diagonale d’un rectangle sachant que son aire est 56¢cm? et que sa
largeur mesure 4cm. Faire un dessin a main levée. (2pts)
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| 5. Letriangle LAC est tel que LA =56cm, LC = 7Dcm, et CA = 42cm. Ce triangle est-il rectangle et

4
en quel sommet ? (2pts) o 2L 5y {—4‘2 | I _‘%{» Mi/@w%f/ en /}
4ass = 3136 176 (

6. On a dressé un mat qui s'éléve exactement a 8.41 m du sol. Un tendeur de 9m, qui a été
} accroché en son somimet, s’écarte du pied du mat de 4.01m. Le mé&t est-il vertical ? (2pts)
‘ Faire un dessin a main levée.
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